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Protokół Nr 1/2024 

Sesja Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 

w dniu 7 maja 2024 r. 

I Sesja Rady Gminy Mińsk Mazowiecki w IX kadencji odbyła się w dniu 7 maja 2024 r., 
w godzinach 13QQ - 141.Q w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Mińsk Mazowiecki, 
ul. J. Chełmońskiego 14. 

W sesji uczestniczyli radni Rady Gminy Mińsk Mazowiecki i p. Antoni Janusz Piechoski 
Wójt Gminy, którzy w trakcie sesji złożyli ślubowanie i rozpoczęli pełnienie swoich funkcji, 
sołtysi z Gminy Mińsk Mazowiecki, p. Radosław Legat Zastępca Wójta, p. Jolanta Damasiewicz 
Sekretarz Gminy, p. Katarzyna Kalinowska Skarbnik Gminy, kierownicy gminnych jednostek 
organizacyjnych, dyrektorzy gminnych placówek oświatowych, p. Urszula Milewska 
Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Mińsku Mazowieckim oraz członkowie Gminnej 
Komisji Wyborczej, mieszkańcy gminy. 
Pan Antoni Janusz Piechoski Wójt Gminy - powitał wszystkich zebranych 
i poinformował, że inauguracyjna sesja została zwołana na podstawie Postanowienia 
Nr 280/2024 Komisarza Wyborczego w Siedlcach II z dnia 21 kwietnia 2024 r. w sprawie 
zwołania pierwszych sesji rad gmin i rad miast. 

Punkt. 1. 
Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego 

Pan Zbigniew Janusz Chodziński najstarszy wiekiem radny (radny senior) otworzył obrady 
I sesji i przywitał wszystkich zebranych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad. 

1. Otwarcie sesji przez najstarszego wiekiem radnego. 
2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 
3. Ślubowanie radnych. 
4. Wręczenie zaświadczenia o wyborze wójta. 
5. Ślubowanie wójta. 
6. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rudy. 
7. Zamknięcie sesji. 

Punkt 2. 
Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze 

Pani Urszula Milewska Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Mińsku 
Mazowieckim - przedstawiła informacje zbiorcze dotyczące wyników głosowania w wyborach 
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samorządowych w Gminie Mińsk Mazowiecki, a następnie wręczyła radnym zaświadczenia 
o wyborze. 

Punkt 3. 
Ślubowanie radnych 

Radny Senior - poinformował, że ślubowanie radnych odbędzie się w ten sposób, że odczyta 
treść roty przysięgi, a następnie kolejno wyczytani radni będą składali przysięgę mówiąc 
,,ślubuję" lub „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg". 

Radny Senior odczytał rotę przysięgi: 

„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 
sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 
i jej mieszkańców." 

Radni Rady Gminy Mińsk Mazowiecki złożyli ślubowanie. 

Punkt 4. 
Wręczenie zaświadczenia o wyborze wójta 

Pani Urszula Milewska Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Mińsku 
Mazowieckim - poinformowała, że Gminna Komisja Wyborcza w Mińsku Mazowieckim 
w wyborach na wójta zarejestrowała dwóch kandydatów. W wyniku przeprowadzonych 
wyborów największą liczbę głosów otrzymał p. Antoni Janusz Piechoski i tym samym został 
wybrany na Wójta Gminy Mińsk Mazowiecki. 
Przewodnicząca wręczyła zaświadczenie stwierdzające wybór. 

Punkt 5. 
Ślubowanie wójta 

Radny Senior poprosił o odczytanie roty ślubowania i powiedzenie „ślubuję" lub „ślubuję, tak 
mi dopomóż. Dug11. 
Pan Antoni Janusz Piechoski wybrany w wyborach bezpośrednich na Wójta Gminy 
Mińsk Mazowiecki w kadencji 2024 -2029 złożył ślubowanie. 
Wójt Gminy - podziękował wszystkim mieszkańcom za udział w wyborach i decyzję w sprawie 
wyboru wójta i radnych. Powiedział, że mandat społecznego zaufania potwierdza dobrze obrany 
kierunek realizacji celów w poprzedniej kadencji. Następnie poinformował o zadaniach 
inwestycyjnych i wyzwaniach w zakresie troski o seniorów i młodzież, rozwój infrastruktury 
sportowej i oświatowej, rozwój jednostek OSP i poszanowanie środowiska naturalnego oraz 
wspieranie inicjatyw. Podziękował też za wybór 13 radnych z ich komitetu pogratulował 
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wyboru dwóm pozostałym radnym startującym z innych komitetów, jednocześnie zapraszając ich 
do współpracy. 

Punkt 5. 
Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady 

Radny Senior - poinformował, że do przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego 
i Wiceprzewodniczącego Rada Gminy musi wyłonić ze swojego składu Komisję Skrutacyjną. 
Radni wchodzący w skład Komisji Skrutacyjnej nie mogą być kandydatami 
na Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono kandydatury radnych: 
- p. Sławomir Komuda 
- p. Andrzej Jaworski 
- p. Ewa Szcześniak 
- p. Jakub Samborski 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji. 

Radny Senior zarządził głosowanie w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej 
w przedstawionym składzie. 
W głosowaniu udział wzięło 15 radnych. 
Za było 15 radnych, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosu. 
Komisja Skrutacyjna została powołana. 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej ukonstytuowali się w następujący sposób: 
- p. Sławomir Komuda-Przewodnicząca Komisji 
- p. Andrzej Jaworski - członek Komisji 
- p. Ewa Szcześniak- członek Komisji 
- p. Jakub Samborski - członek Komisji 

Radny Senior poprosił o składanie wniosków z kandydaturami na funkcję 
Przewodniczącego Rady Gminy Mińsk Mazowiecki. Zgodnie z§ 14 ust. 1 Statutu Gminy Mińsk 
Mazowiecki wnioski pisemne w sprawie zgłoszenia kandydatów na Przewodniczącego Rady 
mogą zgłaszać grupy radnych w liczbie 3. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił wniosek i poinformował, że wpłynęła jedna 
kandydatura: 

► p. Przemysław Paweł Wojda 
Radny Wojda wyraził zgodę na kandydowanie. 
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Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania. 
Następnie poinformowano o sposobie głosowania. 
Komisja Skrutacyjna dokonała sprawdzenia i okazania, że urna przeznaczona do głosowania jest 
pusta. 

Następnie odbyło się głosowanie tajne. 

Po przeprowadzeniu głosowania i sporządzeniu protokołu Przewodniczący Komisji 
Skrutacyjnej poinformował, że na Przewodniczącego Rady Gminy Mińsk Mazowiecki został 
wybrany radny Przemysław Paweł Wojda uzyskując 15 głosów za wyborem. 
Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Radny Senior - przedstawił uchwałę stwierdzającą wybór na Przewodniczącego Rady Gminy 
radnego Przemysława Pawła Wojdę. 

Radny Senior przekazał prowadzenie obrad Przewodniczącemu Rady - radny Przemysław 
Paweł Wojda podziękował radnemu seniorowi. Podziękował też mieszkańcom i radnym 
za zaufanie. Wyraził nadzieję, że uda się sprostać oczekiwaniom stawianym nowej kadencji. 
Powiedział też, że mieszkańcy postawili na kontynuację i w związku z doświadczeniem radnych 
ma nadzieję, że będzie ono przejawiało się jeszcze lepszą jakościowo pracą i rozsądniejszymi 
decyzjami. Cieszy się również, że są nowe osoby w radzie, bo jest to powiew świeżości i nowej 
energii, a ich wiedza i umiejętności będą procentować. Pogratulował również Wójtowi wyboru 
na czwartą kadencję. 
Wójt pogratulował wyboru Przewodniczącemu Rady. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Zgodnie z § 14 ust. 1 Statutu Gminy Mińsk Mazowiecki 
wnioski pisemne w sprawie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady mogą zgłaszać grupy 
radnych w liczbie 3. 

Radny Paweł Lipiński złożył wniosek w sprawie zgłoszenia radnego Marka Kwiatkowskiego 
na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej poinformował, że wpłynęła jedna kandydatura: 
► p. Marka Kwiatkowskiego 

Radny Kwiatkowski wyraził zgodę na kandydowanie. 

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania. 
Następnie poinformowano o sposobie głosowania. 
Komisja Skrutacyjna dokonała sprawdzenia i okazania, że urna przeznaczona do głosowania jest 
pusta. 
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Następnie odbyło się głosowanie tajne. 

Po przeprowadzeniu głosowania i sporządzeniu protokołu Przewodniczący Komisji 
Skrutacyjnej poinformował, że na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 
został wybrany radny Marek Kwiatkowski uzyskując 14 głosów za wyborem. 
Protokół Komisji Skrutacyjnej stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił uchwałę stwierdzającą 
na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy radnego Marka Kwiatkowskiego. 

wybór 

Radny Marek Kwiatkowski Wiceprzewodniczący Rady Gminy - podziękował mieszkańcom 
i radnym za wybór i zapewnił, że będzie starał się reprezentować sprawy mieszkańców całej 
gminy. Będzie podejmował decyzje zgodnie ze swoim sumieniem, a sprawowaną funkcję będzie 
starał się wykonywać najlepiej jak potrafi. 
Wójt pogratulował wyboru Wiceprzewodniczącemu Rady. 

Pkt 7. 
Zamknięcie sesji 

Przewodniczący Rady Gminy zakończył obrady I sesji Rady Gminy Mińsk Mazowiecki, 
które odbyły się w dniu 7 maja 2024 r. 

Protokół sporządził: 
Paweł Drobotowski 

str. 6/6 


